

ERRATA 002

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2021 da **FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA**, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

1. No **ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO**:

- Onde se lê:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
10	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	28/02/2021
11	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	01/03/2021
12	Edital de Divulgação do Gabarito Oficial da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	09/03/2021
13	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral para todos os empregos	09/03/2021
14	Resultado Final para fins de Homologação	11/03/2021
15	Homologação do Processo Seletivo Simplificado	11/03/2021

- Leia-se:

ITEM	ATIVIDADE	DATA
10	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	28/02/2021 13/03/2021 14/03/2021
11	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	01/03/2021 15/03/2021
12	Edital de Divulgação do Gabarito Oficial da Prova Objetiva no endereço eletrônico www.dedalusconcursos.com.br	09/03/2021 19/03/2021
13	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral para todos os empregos	09/03/2021 19/03/2021
14	Resultado Final para fins de Homologação	11/03/2021 23/03/2021
15	Homologação do Processo Seletivo Simplificado	11/03/2021 23/03/2021

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Ribeirão Preto, 22 de fevereiro de 2021.

MARCELO CÉSAR CARBONERI
SUPERINTENDENTE